



RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 10, DE 13 DE JUNHO DE 2024

**PROCESSO SELETIVO - BOLSAS REMANESCENTES DE ESTUDO DE GRADUAÇÃO
ORIUNDAS DO TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA ASSUMIDO PELO GRUPO
CARREFOUR**

A Universidade Federal do Rio Grande - FURG, através da Pró-Reitoria de Graduação, torna público a retificação do cronograma do Edital para seleção de estudantes para provimento de 3 bolsas remanescentes em 1 curso de graduação através do Edital de Ações Afirmativas do Carrefour para Concessão de Bolsas de Estudos e Permanência para Graduação e Pós-Graduação voltado a estudantes de Instituições de Ensino Superior (IES) 2022.

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

Divulgação do Edital (https://prograd.furg.br)	17 de junho de 2024
Período de Inscrições pelo SINSC (https://sinsc.furg.br)	De 18 de junho de 2024 até às 23h59min59s do dia 23 de junho de 2024
Divulgação da Homologação das Inscrições (https://sinsc.furg.br)	24 de junho de 2024
Recurso da Homologação (https://sinsc.furg.br)	25 de junho de 2024
Divulgação da Homologação Final (caso alterado pelo recurso) (https://sinsc.furg.br)	26 de junho de 2024
Período de Análise de Documentos e para Realização do Procedimento de Heteroidentificação	27 e 28 de junho de 2024
Divulgação do Resultado Preliminar sobre a Análise de Documentos e do Procedimento de Heteroidentificação (https://sinsc.furg.br)	01 de julho de 2024
Período de Recurso sobre o Resultado Preliminar (https://sinsc.furg.br)	02 de julho de 2024
Divulgação do Resultado Final (caso alterado pelo recurso) (https://sinsc.furg.br)	03 de julho de 2024

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

Divulgação do Edital (https://prograd.furg.br)	17 de junho de 2024
Período de Inscrições pelo SINSC (https://sinsc.furg.br)	De 18 de junho de 2024 até às 23h59min59s do dia 26 de junho de 2024
Divulgação da Homologação das Inscrições (https://sinsc.furg.br)	27 de junho de 2024
Recurso da Homologação (https://sinsc.furg.br)	28 de junho de 2024
Divulgação da Homologação Final (caso alterado pelo recurso) (https://sinsc.furg.br)	01 de julho de 2024
Período de Análise de Documentos e para Realização do Procedimento de Heteroidentificação	02 de julho de 2024
Divulgação do Resultado Preliminar sobre a Análise de Documentos e do Procedimento de Heteroidentificação (https://sinsc.furg.br)	03 de julho de 2024
Período de Recurso sobre o Resultado Preliminar (https://sinsc.furg.br)	04 de julho de 2024
Divulgação do Resultado Final (caso alterado pelo recurso) (https://sinsc.furg.br)	05 de julho de 2024

24 de junho de 2024

Sibele da Rocha Martins
Pró-Reitora de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Sibele da Rocha Martins, Pró-Reitora**, em 24/06/2024, às 19:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0232370** e o código CRC **21D153D0**.

Referência: Caso responda este documento Retificação de Edital, indicar o Processo nº 23116.007958/2024-13

SEI nº 0232370